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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 25.03.2020 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
Betreff: Anfrage der Stadträte Gernot Nette und Johannes Menke zur Pflege von 

Streuobstwiesen 
  
 
Anfrage:  
 

1.) Wie viele Streuobstwiesen gibt es in Halle? 

 

2.) Wer ist für die Pflege der Streuobstwiesen zuständig?  

 

3.) Welche Kosten entstehen der Stadtverwaltung für die Pflege der Streuobstwiesen? 

 

4.) Ist die Anlage weiterer Streuobstwiesen von der Stadt oder den städtischen 

Gesellschaften geplant.  

 

 

 

Gernot Nette   Johannes Menke 
(Stadtrat)   (Stadtrat) 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2020/01040 
Datum:   03.03.2020 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Menke, Johannes 
    Nette, Johannes 
Plandatum:     
   



   

 
 
 
Stadt Halle (Saale)        03. April 2020 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 25.03.2020 
Anfrage der Stadträte Gernot Nette und Johannes Menke zur Pflege von Streuobst-
wiesen 
Vorlagen-Nr.: VII/2020/01040 
TOP: 10.32 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie viele Streuobstwiesen gibt es in Halle? 
Im Biotopkataster der Stadt Halle (Saale) sind insgesamt 36 Streuobstbestände (davon 
liegen drei in der Bewirtschaftung der Stadt) als gesetzlich geschütztes Biotop geführt. 
 
2. Wer ist für die Pflege der Streuobstwiesen zuständig? 
Auf privaten Flächen außerhalb von Schutzgebieten ist im Regelfall der Eigentümer 
zuständig. Die Biotoppflege in Schutzgebieten obliegt hingegen der Stadt Halle (Saale). 
 
3. Welche Kosten entstehen der Stadtverwaltung für die Pflege der Streuobstwiesen? 
Derzeit werden 3 Streuobstbestände von der der Stadt Halle (Saale) gepflegt. Der 
Pflegeaufwand dafür beträgt rund 15.000 Euro. 
 
4. Ist die Anlage weiterer von der Stadt oder den städtischen Gesellschaften geplant? 
Aktuell nicht. 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 
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